



26 сентября 2024 г.

Дорогие семьи!

Прежде всего, я благодарю вас за то, что вы доверили детей Муниципальным школам Нью-Йорка (NYCPS). Хочу сообщить, что после 40 лет служения детям и семьям города я принял решение уйти с поста директора Департамента в конце этого календарного года.

С первых дней моей работы в качестве школьного сотрудника безопасности, а затем в роли учителя, заместителя директора, директора школы, основателя сети Eagle Academy и, наконец, директора Департамента образования, я неустанно работаю над тем, чтобы дать детям нашего города образование, которого они достойны, — от основ грамотности до новаторских программ профессиональной подготовки.

Я сам учился в муниципальных школах Нью-Йорка и глубоко верю в преобразующее воздействие отличного государственного образования. Покидая этот пост, я знаю, что начатая нами важная работа будет продолжена и ее результаты будут ощущаться на протяжении многих лет.

Я вступил в эту должность почти три года назад и определил четыре направления деятельности: переосмысление учебного опыта; масштабирование, поддержание и восстановление работающих механизмов; обеспечение здоровья и благополучия как основы успеха и вовлечение семей. С гордостью могу сказать, что мы добились значительного прогресса во всех этих областях. Мы запустили программы NYC Reads и NYC Solves, построили инновационные программы подготовки к колледжу и трудовой деятельности, создали Отдел инклюзивного и доступного образования (Division of Inclusive and Accessible Learning), приняли более 45 000 новых жителей Нью-Йорка, расширили поддержку психического здоровья учащихся, инвестировали 1,5 миллиарда долларов в наши школьные сообщества и сделали многое другое. И все это время в центре нашего внимания были учащиеся, семьи и местные сообщества.

Я хочу поздравить заместителя директора Департамента образования Мелиссу Авилес-Рамос (Melissa Aviles-Ramos), которая возглавит Департамент с января. Мелисса родилась и выросла в Нью-Йорке, ее ребенок учится в муниципальной школе, а самое главное, она — защитница прав наших учащихся и школьных сообществ. Я уверен, что Мелисса — подходящая кандидатура на эту должность, и под ее руководством Муниципальные школы Нью-Йорка добьются еще лучших результатов.

Для меня большая честь посвятить жизнь тому, чтобы обеспечить детям отличный старт и успешное будущее! Я глубоко признателен невероятной команде из 140 000 сотрудников, день за днем работающих во благо детей и семей. Я и впредь буду вашим защитником и сторонником. Спасибо вам, семьи, лидеры родительской общественности и члены местного сообщества, за партнерство и самоотверженный труд.

К новым свершениям,

Дэвид Бэнкс